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Co BceMn noHammn MeTannoB (Kpome ogHoBareHTHbIX) A4 TA pearnpyeT B OTHOLLIEHUSX
1:1.
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KaTroHbl MeTan/n0B NOAHO CTbHO
CBA3aHbl B KOMMAEKC
(Tou4ka 3KkBMBaNEHTA)

MpucytcTeytoT MpubankeHue K Touke
KaTUOHbI XXeCTKOCTH JKBMBA/NEHTA




Lllkana »>xecTKkocTu

» )KecTKOCTb BOAbl KONMM4YECTBEHHO BbipPaXaloT
CyMMOIZ MWTTINTPaMM-3KBNBAJ1IEHTOB NOHOB
Kanbuna n MmarHmngd, cogepxawmxcd B 1 11 Bo4bl.

 Ecnun xecTKkocTb: 40 4 MMOIb — BOAA MArkas

. 4 — 8 MMOnb — CpeaHen
XKECTKOCTU

. 8 —12 MMOJIb — XeCTKad

. bonee 12 MMOrb — O4EHb

XeCTKa4



MeToabl OKUCITUTENbHO-
BOCCTaHOBUTENBHOINO TUTPOBAHUS

* METOAbl OKNCITUTENbHO-BOCCTAHOBUTESNBbHOIO
TUTPOBAHMS KNacCcMnUMpyoT cnegyrowmm
obpa3om:

* riepmaHaaHamomempusi — pabovunin pactBop
nepmMmaHraHarta Kkanus (KMnO4),

* yyodomempus — paboymn pacTBop noaa (L),
* buxpomamomempus — padbo4nin pacTBop
buxpomata kanus (K.Cr,0.),

* bpomamomempusi — pabovunin pacTtBop
Opomata kanus (KBrO,) n 7. A.
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LIBET nepmMmaHraHaTta Kanus




KMnO .

« Kanua nepmaHraHaTt He OTHOCUTCA K
nepBUYHbLIM CTaHQapTam, NO3ITOMY
PAcCTBOP TUTPaHTa No TO4YHOW HaBeckKe
NPUroToBUTbL HENb34. [1lpeaBapuUTENbHO
NpuUroTaBnMBatoT PacTBOpP
NPNONMN3NTENBHOW KOHLIEHTPALIUK U
CTabMNMU3NPYLOT ero B TedeHmne 7-10 OHeN,
nocrie Yero cTaHgapTU3yHT ero no
LLIaBENIeBOUN KNCNOTE UMK okcanarty
HaTpus.



Conb Mopa

. (NH,),Fe(S0,),6H,0



B kayecTBe MHAMKATOPOB MPUMEHSIIOT MHTEHCUBHO OKpaLLEHHblEe Kpacutenmu
(MemannouHOukamopsi), 00pasyoLlime ¢ TUTPyeMbIMU MOHAMU METanNNoB
KOMMEKChbl pas3nn4yHom okpacku. Yalle Bcero B npakTUKe UCMonb3yoT 3PUOXPOM
yepHbIn T, Mypekcua v ap.

Ma(OOTA) =372/2 = 186 r/mornb.
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m(B — Ba) = (Cyq - V3 — Cop " V) - My (B — Ba)



